

## Пришла коляда - отворяй ворота

В нашем детском саду «Гусельки» стало особой традицией ежегодно проводить «Святочное колядование». И вот, 18 января, в корпусе 1 прошло развлечение «У нас Святки, начинай колядки». Дети старшей и подготовительной к школе групп, одетые в маски и костюмы, посетили разные группы, пели песенки – колядки, «прославляли хозяев» и поздравляли с Рождеством, за это их угощали, одаривали. Перед этим событием воспитанникам рассказали, что это за праздник, что такое колядки, кто такие «ряженные», когда проходят Святки.

Большую помощь в проведении этого мероприятия оказали воспитатели Гладышева Юлия Владимировна и Паюсова Анастасия Михайловна.

